

113年公務人員特種考試關務人員、身心障礙人員考試及
113年國軍上校以上軍官轉任公務人員考試試題

考試別：身心障礙人員考試

等別：五等考試

類科：電腦打字

科目：電腦文書處理

考試時間：10分鐘

座號：_____

※注意：(一)禁止使用電子計算器。

(二)考試完畢後，試題須交回監場人員，始得離場。

(三)應考人應依試題之格式由左至右、由上而下輸入電腦，凡空格、文字、標點均應輸入，當輸入完每列最後一個字，必須按 Enter 鍵，使游標換到下一列才能再輸入下一列文字。

(四)本項考試實地測驗評分以列為單位。

隨年紀增長逐漸明白，帶家人去旅行這件事，唯有自己入火坑，也沒有人能夠逼我入火坑，雖然每次帶長輩出門都會握緊拳頭，眉頭緊鎖，心力交瘁，不過一趟美好的旅行，可以讓他們增廣見聞，並能跟左鄰右舍說嘴很久，這是久待在家裡不會有的新鮮感受。我常笑說，一個人旅行，你會活得像自己，帶爸媽去旅行，你會完全失去自我。但這就是一家人，我告訴爸爸，未來荷包若有多餘的錢，我們就買機票出去玩，車子舊了可以用就好，衣服夠穿就好，能帶你跟媽媽出門，是一種記憶的延續。人生沒有太多以後，趁著彼此身體健康出門，沒有遺憾活著就好。

價值的衡量不能僅僅著眼於金錢數字，也不能僅依靠自身在社會階層上的位置。保持明亮開朗的心情，是一種隱形的富足，是一種靠自己就能夠變得強大的財富。生活實踐家意味著過好自己的生活，是凡夫俗子在世上的最大成就。自我評估的時候要保持謙卑，這樣可以為自己的心性和行為留下更大的空間。在這個安全氛圍中，我們滿足於平淡生活，從中找到樂趣，我們堅守著原則，進退有據，我們既尊重所有的高人，也樂意伸出援手幫助那些需要幫助的人。

失智症是一種讓人感到迷失和害怕的疾病，隨著全球失智症患者數量不斷增加，人們普遍擔心自己或家人可能會受到影響。近年來，失智照護領域有許多新進展，尤其強調早期治療和症狀管理的重要性，這有助於改

善患者的生活品質，延緩病情惡化。制定合適的照護計畫並尋找相應的資源，這可以幫助失智症患者及其家庭更好地應對這一挑戰。針對失智症問題，社會各界需要共同努力，提供更好的支持和照護，加強對失智症的認識和理解，並積極推動相關研究和政策，確保失智症患者及其家庭能夠得到適當的支持和關懷。

全球正處於急遽暖化的過程，嚴重的氣候變遷和聖嬰現象使整個環境變得更加不穩定。全球暖化的程度，取決於人類對溫室氣體排放的限制能力，但自從工業革命以後，大量的二氧化碳從工廠排放，加上汽車等燃油廢氣，大規模畜牧業所產生的碳足跡等，皆加劇溫室效應。為應對這一挑戰，全球各國需要採取更加積極的行動，包括加強環境管理和監測，制定更加嚴格的溫室氣體排放標準，推動再生能源的利用，改善能源效率等。

如果世界上所有的蜜蜂都滅絕了，整個生態系統都會產生嚴重的連鎖反應。許多植物由特定的蜜蜂授粉，如果沒有人為刻意干預，它們就會死亡，這將改變植物棲息地的組成，並影響它們所屬的食物鏈，並引發依賴生物的額外滅絕或衰退。某些植物可能利用多種授粉媒介，但大部分植物還是只有蜜蜂的授粉能夠成功。沒有蜜蜂，植物會結下更少的種子，並且繁殖成功率較低，這會改變生態系統。除了植物，許多動物，也會因為植物的衰退而沒了食物來源，這澈底影響自然與生態系統。

人工智慧已經成為一個集體的代名詞，是指能執行複雜任務的應用程式，這些複雜任務曾經需要人工輸入，例如與顧客線上溝通。這個詞常與它的子領域交換使用，包括機器學習和深度學習。但實際上是有區別的，機器學習著重於建立能從資料中學習，或透過所存取的資料提高績效的系統。另一項重要的區別是，雖然所有機器學習都屬於人工智慧，但並非所有人工智慧都是機器學習。為了完全發揮人工智慧的價值，許多公司都投入大筆資金發展資料科學團隊。資料科學結合了統計、電腦科學和商業知識，從各種資料來源中萃取出有價值的資訊。